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Informacijski list IAM provjera kompetencija i savjetovanje o obrazovanju (KCH BiBe) 

  
Imate pitanja u svezi s radom, želite poboljšati svoja jezična znanja, svjesni ste svojih poslovnih 
sposobnosti i dobrih strana, želite izraditi svoj profil kompetencija ili želite u praksi testirati svoje 
formalne/neformalne kompetencije? 
 
  
Naša ponuda savjetovanja: 
  

 analize kompetencija 

 izrada detaljnog profila kompetencija 

 priprema za  tečaj „Kompetentan/na za budućnost– stručno obrazovanje iz njemačkog jezika s 

provjerom kompetencija" 

 iscrpan izvještaj o utvrđenim formalnim/neformalnim kompetencijama te praktičnim 

sposobnostima 

 traženje posla 

 savjetovanje o obrazovanju 

 savjetovanje o tečajevima njemačkog jezika 

 informacije o obrazovanju/stručnom usavršavanju 

 potpora prilikom priznavanja zanimanja 

 izrada dokumentacije za natječaje i još mnoga toga drugog. 

 

 
Kome se mogu pružiti savjeti? 
  
Azilantima, osobama s pravom na supsidijarnu zaštitu, građanima/građankama EU 
pripadnicima trećih država koji su registrirani kod Zavoda za zapošljavanje (AMS). 
 
 
 
Kako se može ući u projekt? 
  
1. Uključenje u klasično savjetovanje u svezi s politikom tržišta rada 
„IAM Classic“ 
 

 Savjetnici/ce Vam pružaju individualnu potporu, primjerice u svezi s tečajevima 

njemačkog jezika, sa stručnim usavršavanjem, radom itd. 
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 Kad dosegnete razinu A2 poznavanja jezika i pokažete odgovarajuće formalne ili 

neformalne kompetencije, prelazi se na projekt "Provjera kompetencija, savjetovanje za 

posao". 

 

  
2. Uključenje u projekt „Provjera kompetencija, savjetovanje za posao“ 
 

 Savjetnici/ce će izraditi Vaš osobni profil kompetencija, a zajedno ćete izraditi plan 

ostvarenja poslovnih ciljeva koji se mora aktivno realizirati. 

 Za osobe sa razinom A2 poznavanja jezika i formalnim/neformalnim kompetencijama 

mogućnost za sudjelovanje u tečaju „Kompetentan/na za budućnost– stručno 

obrazovanje iz njemačkog jezika s provjerom kompetencija". 

  
3. (Po potrebi) sudjelovanje u tečaju „Kompetentan/na za budućnost– stručno obrazovanje iz 
njemačkog jezika s provjerom kompetencija" (pri nositeljima/icama tečajeva). 
 

 Pohađanje tečaja njemačkog jezika sa ciljem postići B1 razinu znanja, uključujući i 

mogućnost praktikuma  

 te praktičnog testiranja formalnih i neformalnih kompetencija u obrazovnim centrima. 

 Praktično testiranje dosada se izvodilo u područjima elektronička obrada 

podataka (primjena programa Office, Photoshop, AutoCAD, hardver), 

fotografija, ured / administrativne djelatnosti, knjigovodstvo, prodaja, krojački 

obrt, frizer/ka, kozmetika, gastronomija (posluživanje / bar / kuhinja / slastice), 

elektrotehnika, soboslikar, obrada metala, zavarivanje, građevina (zidar, izrada 

oplata), keramičar, motorna vozila, stolarstvo. 

 
4. Sažetak utvrđenih kompetencija od strane savjetnika/ca IAM-a i potpora prilikom integracije u 
tržište rada te nalaženje prikladnog programa obrazovanja/stručnog usavršavanja. 
 
 
IAM-tim će Vas vrlo kompetentno voditi kroz cijeli proces i pružiti Vam svoju podršku. 
 
 

Ovdje su naši podaci za kontakt: 
IAM – Institut für Arbeitsmigration 

Gabelsbergerstraße 13 / 1. kat 
9020 Klagenfurt am Wörthersee 

tel:  +43 (0) 463 509 301 
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faks: +43 (0) 463 463 509 - 301 
e-pošta: info@iam.co.at 

  
  

Naša organizacije otvorena je za Vas svaki dan od 8.00 sati nadalje. 
Termin savjetovanja održat će se nakon telefonskog dogovora istog na broj 0463 509301.  

Svoj upit možete nam dostaviti i putem e-pošte (info@iam.co.at). 
 

Imate pitanja za nas? Sa zadovoljstvom ćemo ih saslušati! 
 


